



«НЕИЗВЕСТНЫЙ СОЛДАТ»

А я буду погибать молодым,
Хоть и не был я ни разу любим,
Не придётся мне качать колыбель,
Песен ласковых подруге не петь.

Будут песни петь про эту воину,
Ту воину, с которой я не приду,
Не давали мне посмертных наград
Я остался «неизвестный солдат».

Светлой памятью стал на земле,
А живые пусть завидуют мне:
Не вернулся я калекой с войны
И не нужно мне быть старым, больным.

А живые будут жизнь прожигать,
Водку пить, в угаре жизнь проклинать
И судьбе смотреть в пустые глаза,
Когда черная придет полоса.

А я буду погибать молодым,
Я не знаю, жил я или не жил.
В миг последний вижу мать вдалеке,
Стал слезинкой у неё на щеке.

Превратили меня в вечный огонь,
Слезным ливнем мою душу омой.
Я растаю, словно призрачный дождь,
Мне оставаться суждено молодым!